

## **В Республике Саха (Якутия) перед судом предстанут иностранный гражданин и местная жительница за дачу взятки должностному лицу в значительном размере**



Якутским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, в которую входили местный житель и иностранный гражданин, по факту совершения ими дачи взятки должностному лицу в значительном размере. Иностранец обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ, местная жительница обвиняется - п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ.

По версии следствия, 18 июня 2021 года иностранный гражданин, являющийся наемным рабочим коммерческой организации, осуществлявшей работы на территории Жатайского судоремонтного завода ПАО «Ленское объединенное речное пароходство», похитил медный кабель массой 145 кг, причинив заводу ущерб на сумму более 50 тысяч рублей. Похищенное имущество он решил перевести на автомобиле знакомой, не сообщив ей о совершенном им преступлении.

---

В этот же день в вечернее время автомобиль остановили сотрудники батальона ДПС ГИБДД МВД по Республике Саха (Якутия). При осмотре салона автомобиля сотрудники ДПС обнаружили похищенное иностранным гражданином имущество.

30 июня 2021 года у обвиняемого возник умысел на дачу взятки начальнику ОУР Северо-Восточного ЛУ МВД России на транспорте за непривлечение его к уголовной ответственности за совершенное им преступление. О своем преступном намерении он сообщил знакомой, пояснив при этом, что у него нет денежных средств. Обвиняемая предложила ему свои личные денежные средства в качестве взятки. Он согласился с ее предложением, вступив, таким образом, с ней в преступный сговор на дачу взятки должностному лицу.

В этот же день обвиняемая во избежание привлечения знакомого к уголовной ответственности, с целью принятия решения об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении него, в служебном кабинете передала начальнику ОУР Северо-Восточного ЛУ МВД России на транспорте взятку в сумме 30 тысяч рублей.

После передачи взятки обвиняемые были задержаны сотрудниками отдела собственной безопасности УТ МВД России по Дальневосточному федеральному округу, так как сотрудник полиции заранее сообщил о поступившем ему незаконном предложении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным Якутским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в Якутский городской суд Республики Саха (Якутия) для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1629067>